

TISZTELTÉGES A CIGÁNY HOLOKAUSZT ÁLDOZATAI ELŐTT

Újabb program helyszínéül szolgált augusztus 5-én a Bogdán János Közösségi Ház, hiszen a Konszenzus Alapítvány által bonyolított mediátor képzés utolsó előtti állomása volt, ahova a tréningen résztvevők közül a dunántúliak érkeztek, akik megismerhették a közösségi ház és a helyi cigány kisebbségi önkormányzat munkájával, programjaival.

– *Maga a program 2003 augusztusában indult. A képzés konfliktuskezelést, pályázatírást, számítógépes ismereteket, közösségfejlesztést nyújtott. A tréningnek az ország minden tájáról vannak résztvevői, körülbelül 30 fő. Az elméleti rész után, a mai napon került sor a terepmunkára két helyszínen, melynek lényege, hogy két jól működő közösségi házat mutatnak be, az egyik a nagykanizsai a másik a debreceni. Aki a mediátor képzésen részt vett, az átveszi az adott közösségi ház vezetői szerepét, így fenntarthatóvá válik a közösségi ház vezetése* – fejtette ki Szolnok Ferenc a helyi CKÖ mediátora.

A képzés célja, még többek között, hogy a jövőben a mediátorok segítsék a családok és az iskola közötti gördülékenyebb kommunikációt, az önkormányzatokkal és más közösségi szolgáltatásokat nyújtó intézményekkel való kommunikációt, erősítsék a kistérségi együttműködéseket és a civil részvétel kibontakozását. A legfontosabb elemei az érdekképviselet módja és technikái, személyiségfejlesztés, de a résztvevők könyvviteli és pénzügyi ismereteket, vállalkozástant is elsajátíthattak. A program végén elemzik és értékelik a közös munkát, majd a sikeres vizsgát követően oklevelet vehetnek át a hallgatók.

HORVÁT TÁBOR

Augusztus 23-tól egy hetes népmiszereti tábort szervez a Horvát Kisebbségi Önkormányzat a kanizsai horvát gyerekek számára. A helyi HKÖ a Magyarországi Nemzeti és Etnikai Kisebbségekért Közalapítványtól elnyert pályázati pénzből valósíthatja meg programját. A harmadik alkalommal megrendezésre kerülő csáktornyai táborban 15 gyerek töltheti el kellemesen napjait. A programok között szerepel többek között a gyerekek történelmi és horvát nyelv ismereteinek bővítése, horvát népdalok, néptáncok tanulása és nem utolsósorban a környékekkel való ismerkedés, kirándulások.

VÉRADÓHÉT NAGYKANIZSÁN

Véradás helye: Véradó állomás Nagykanizsa, Szekeres J. u. 2–8.

Véradás időpontja: augusztus 16–19-ig, 9.00–14.30 óra között.

Szeretettel várjuk minden kedves régi és új véradónkat, mindenkit, aki úgy érzi, segíteni kíván beteg, műtétre váró embertársain. Segítségüket köszönjük!

Magyar Vöröskereszt Városi Szervezete

TISZTELTÉGES A CIGÁNY HOLOKAUSZT ÁLDOZATAI ELŐTT

A július 30-i Vár utcai cigány holokauszt megemlékezést követően, a nagykanizsai CKÖ szervezésében közel 50 roma és nem roma vehetett részt az évente Auschwitz–Birkenauba megrendezésre kerülő megemlékezésen, melyen arra a közel háromezer cigány származású férfire, nőre, gyerekre és idősekre emlékeznek, akiket a birkenauai II. E táborban végeztek ki a tábor felszámolása alatt. A visszaemlékezésen több országból érkezett delegáció róta le tiszteletét, Magyarországot dr. Göncz Kinga esélyegyenlőségi miniszter és Teleki László, a MEH romaügyekért felelős politikai államtitkár, Zala megyét pedig a kanizsai csoport képviselte. A látogatást a helyi cigány kisebbségi önkormányzat a Zala Megyei Közgyműléstől kapott 300.000 forintból és a Nemzeti Kulturális Alaptól elnyert 200.000 forintból finanszírozta, a hiányzó összeget az utazók adták össze.

– *Sokat hallottam erről az útról, és nagyon megrendített, amit láttam. A megemlékezést követően Auschwitzban egy múzeumot látogattunk meg, ahol láttuk a barakkokat, a kénzőeszközöket, azt a sok levágott haját, a sok cipőt, a gyerekruhákat, a gázkamrák maradványait – nagyon felkavaró volt. A látottak a többieket is megviselték, még azokat is, akik már jártak itt. Örülök, hogy eljutottam erre a helyre, ha tehetem minden évben elmegyek majd. Arra kérem az embereket – romákat és nem romákat egyaránt –, hogy nézzék meg, hogy hol és mennyit szenvedtek ezek az emberek, és gyűjtsanak gyertyát értük, emlékezzenek rájuk* – mondta az egyik résztvevő.

Volt, aki a harmadik helyiség után sírva ment ki, mert annyira felzaklatták a látottak.

ESÉLYEGYENLŐSÉG NAGYKANIZSA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK SZOCIÁLIS ÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁGA

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága a többszörösen módosított 55/2000. (XII. 13.) számú helyi rendelet alapján pályázatot hirdet az alábbi

Kettő gyermekes családok részére:

– Nagykanizsa, Csengery u. 117/11/C. A lakás alapterülete: 44 m², szobaszám: 2 szobás, komfortfokozata: összkomfortos. A lakás településen belüli fekvése: egyéb városi terület. A lakás épületen belüli fekvése: egyéb városi terület. A lakás bérleti díj összege: 7.894 Ft + rezszi. A lakás állapota: új építésű. A bérleti jogviszony időtartama: 5 év. A pályázat benyújtásának helye és határideje: 2004. augusztus 31. Polgármesteri Hivatal Szociális Osztály Nagykanizsa, Eötvös tér 16. Pályázati nyomtatvány ugyanitt kapható.

Három vagy több, elsősorban halmozottan sérült gyermeket nevelő családok részére:

– Nagykanizsa, Teleki u. 3/A. X. em. 61. A lakás alapterülete: 64 m², szobaszám: 3 szobás,

komfortfokozata: összkomfortos. A lakás településen belüli fekvése: egyéb városi terület. A lakás épületen belüli fekvése: X. emeleti lakás. A lakásbérleti díj összege: 12.692 Ft + rezszi. A lakás állapota: felújított. A bérleti jogviszony időtartama: 5 év. A pályázat benyújtásának helye és határideje: 2004. augusztus 31. Polgármesteri Hivatal Szociális Osztály Nagykanizsa, Eötvös tér 16. Pályázati nyomtatvány ugyanitt kapható.

CSERE – kisebb alapterületű, legalább komfortos önkormányzati bérlakást leadók részére

– Nagykanizsa, Zemlén Gy. u. 1/B. X. em. 61. A lakás alapterülete: 64 m², szobaszám: 3 szobás, komfortfokozata: összkomfortos. A lakás településen belüli fekvése: egyéb városi terület. A lakás épületen belüli fekvése: X. emeleti lakás. A lakásbérleti díj összege: 12.692 Ft + rezszi. A lakás állapota: felújított. A bérleti jogviszony időtartama: 5 év. A pályázat benyújtásának helye és határideje: 2004. augusztus 31. Polgármesteri Hivatal Szociális Osztály. Nagykanizsa,

Eötvös tér 16. Pályázati nyomtatvány ugyanitt kapható.

A bizottság a 32/2001. (VI. 27.) számú, a Garzonházakról szóló helyi rendelet alapján pályázatot hirdet továbbá a

Egy- vagy kettő gyermekes családok részére:

– Nagykanizsa, Dózsa Gy. u. 142/B. tetőtér 11. A lakás alapterülete: 40 m², szobaszám: 1 + 1 fél szobás, komfortfokozata: összkomfortos. A lakás településen belüli fekvése: egyéb városi terület. A lakás épületen belüli fekvése: tetőtéri lakás. A szálláshasználati díj összege: 9.799 Ft + rezszi + kötelező előtakarékoság. Lakás állapota: új építésű. A szálláshasználati szerződés maximális időtartama: 60 hónap. A pályázat benyújtásának helye és határideje: 2004. augusztus 31. Polgármesteri Hivatal Szociális Osztály Nagykanizsa, Eötvös tér 16. Pályázati nyomtatvány ugyanitt kapható.